

借驾校之名 行招生之实

一练车场地顶着多家驾校“头衔”招学员

文/片 本报记者 寇润涛

4月28日晚上,家住市中区建设路一小区的马忠庆老人接到驾校电话,对方让他“明天不要来了,等以后通知再来学车……”报名学车近两年来,老马真正摸车的机会屈指可数,参加过一次桩考,还没考过。

随着学车两年期限的临近,老马又发现了一个学员们可能都不知道的秘密:学车的驾校竟然没有任何资质,不过是依赖挂靠正规驾校生存的练车场地。

等了一年多 一直上不了车

老马告诉记者,2009年4月,他想找一家驾校学车,朋友给他推荐了一个驾校的“熟人”,说报名费能便宜。这位“熟人”名叫高涛,自称是济南恒源驾校的业务主管。于是,他通过高涛在驾校报了名,开始学车。当年7月份通过理论考试后,一直到当年12月份考倒桩,他上车练习的机会屈指可数。

老马今年已经67岁了,由于年龄较大,2009年冬天在训练场地等着练车时,他的两条腿曾经冻得不能走路。之后,他专门找到高涛,想让对方帮着调整学车的时间。老马说:“当时,我给高涛提出要求,想等春天或秋天不冷不热的时候再学。”

结果,从那以后整整一年多的时间里,高涛及教练再也没有联系过老马。老马心里虽然有些憋屈,但他认为,既然已经交了钱,驾校就有义务对学员负责,“等了一年多,驾校不联系我,我也一直没车可学。”

直到今年4月初的一天,老马突然接到了高涛的电话,让他去场地学车。他掐指一算,两年的学车期限还剩下不到三个月时间。因此,他决心一定要趁这段时

间把驾照考出来。

不料,4月28日晚上,老马又接到了高涛的电话,对方告诉他说:“明天先不要来了,等以后通知再来学车,你学车的期限还早着呢……”

“就我现在的水平,临考试再练车肯定不行,驾校哪有这么教的?”高涛的话让老马很生气,老马告诉记者,他打电话问了问一同练车的小宋和老赵,这两个人和他都是在2009年报的名,2010年内也没有接到学车通知,今年刚学了十几天,4月28日晚同样接到了“明天先不要来”的通知。

一块场地上 有多个驾校学员

驾校的态度引起了老马的警觉,他说:“教学质量如此差劲,里面肯定有很多不规范的地方。”

在老马2009年4月份报名学车时拿到的一张驾校收费单据上,记者注意到,单据显示的是“济南联众舜通驾驶培训有限公司收款收据”,而且盖有“联众舜通驾驶培训中心”的印章,经收入写着“高涛”。

然而,在高涛给老马的一张名片上,高涛的职务则是“济南市恒源驾驶员培训有限公司业务主管”。老马说:“报名时,高涛就说自己是恒源驾校的,怎么会用另



高涛给老马的名片上标着“恒源驾驶员培训”,而收费单据却盖着“联众舜通”的印章。本报记者 寇润涛 摄

外一个驾校的印章开收据呢?这就证明,他这个练车场地没有培训资质,只能挂靠其他正规驾校。”

对此,与老马一起学车的小宋也说:“我报名时也是在恒源驾校入的档案,但在平常练车时,经常会碰到鲁政苑驾校或泉旺驾校的学员。”

4月29日上午,记者来到老马报名学车的场地。该场地位于建设路南首的市中区车管所隔壁,刚走进练车场地便可以看到,一个瓦房门前挂着“济南联众舜通驾校”字样的牌子,而在靠里的另一间简易房一侧,又挂了一个“济南泉旺驾校”字样的牌子及报名联系方式。

记者注意到,该练车场地仅有一个篮球场大小,两

辆教练车正在场地中练习倒桩。对于场地内挂着“联众”和“泉旺”两个驾校的牌子,简易房内的场地工作人员解释:“那都是之前挂的牌子,早就搬走了,现在我们这里是鲁政苑驾校的训练场地。”

当记者从简易房出来时,正巧碰到赶过来练车的小宋和老赵,他们说:“由于鲁政苑快考试了,所以不少鲁政苑的学员来场地练车,这个场地的负责人是高涛,除了鲁政苑的学员,恒源、白云等驾校的学员也在这里练车……”

两所驾校 承认有合作关系

那么,高涛所负责的这个驾驶员培训场地到底属

于哪家驾校呢?

记者在济南驾校网上点击“驾校查询”发现,济南联众舜通驾校的学车基地包括燕山立交桥训练基地、水屯训练基地、华山朱家桥考试基地,山东恒源汽车驾驶培训有限公司的训练基地包括十六里河大涧沟、解放桥、经十东路、长清区大学科技园、章丘、工业南路幸福村,两个驾校训练基地中均没有建设路南头的这处练车场地。

随后,记者联系到济南市恒源驾驶员培训有限公司,对于高涛递给老马的名片上“济南市恒源驾驶员培训有限公司业务主管”的职务,该驾校的工作人员予以否认。对方表示,高涛负责的练车场地只是恒源驾校的一个“分队”,

高涛不属于恒源驾校的正式人员,他们之间是一种合作关系。

据恒源驾校的这名工作人员介绍,目前,高涛与恒源驾校之间的合同马上到期了,由于在高涛的场地学车的人太多,恒源驾校也将不再与高涛继续合作。“现在高涛那里还有十几名档案在恒源的学员,培训完这些学员后,我们就把高涛这个分队撤了。”

此外,济南联众舜通驾驶培训有限公司的李校长表示:“高涛是联众舜通驾校一个分队的负责人。”谈到高涛为何又“兼职”作为恒源驾校的分队负责人时,李校长解释,高涛的场地作为报名点,可能与多家驾校有合作关系。

到三王峪感受山水清风真自然

“五一”小长假,可去可玩的地方真不少,您是否还惦记着去哪儿玩呢?如果不想走太远,您真真切切地感受山水清风真自然,那就到章丘曹范镇境内的三王峪山水风景区吧!

在三王峪不仅可以赏山川风光,游农家村落,看鲜果竞秀,还能参加众多的休闲娱乐项目,感受艺术文化。三王峪景区内鲜山连

梯,巍然壁峻,宛如城垣,且峰峦俊秀,植被茂密,谷地深邃;泉溪间布,水清甘冽,富有多种有益于人体健康的矿物质。“幽而不避远闹市,山水清真真自然”,到三王峪,登临山之巅,近望,远眺,仰视,俯察,但见山川相连,村树旷野,浮云流水,自然情趣皆在眼底。

如果是三口之家,三王峪恐怕是最佳的出游选择

了。您不仅可以游玩西汉时霸王墓遗址,明清奇村古村,会仙桥,乾坤眼,无祖池,太祖塔,月亮湖,老泉,响泉,飞龙泉,瀑泉,大泉,梯田流水等景点;在这里还能垂钓、漂流,游玩高山索道、斗鸡、射箭;参观地方戏表演。游玩累了,您还可以到三王峪景区内的酒店品尝各种野味和山野菜。(李华)

五一,九如山让您耳目一新

五一,您做好准备了吗?带上好心情去九如山感受大自然的恩赐吧!五一,九如山将给您全新的感受。九如山始终致力生态休闲旅游,保持环境和可持续发展,为省内游客提供更加舒适的旅游休闲的环境;从3月份开始,从东北引进大松树种,全体工作人员分批进行为期三个月山区绿化种植工作,现在已完成近10万株

的红色树、红杉树、紫杉树、黄杉树、今年“五一”九如山将迎来更多的游客前来攀登六公里实木栈道,体验绿色健康运动。

为了让更多的人关注自然,了解生态知识,景区在原有16处免费游踪咨询点的基础上,又增加了6名游踪讲解员;还为游客提供免费的游踪讲解;又可以为游客传递生态理念;三处免费茶

水点,两处免费老年休息处,免费的医疗救护,免费的针线包服务,免费的雨傘,景区为每一位来九如山的游客送去温馨的体贴。景区还加强每一位景区工作人员的服务质量标准培训,确保每位游客来到景区都可以享受到宾至如归、耳目一新的亲切感受。

(王君逸)

观光度假 踏青赏花 休闲娱乐 品字画赏古玩 住宿会议 职员培训 产品推荐就去

奇山秀水三王峪

三王峪景区群山连绵,巍然壁峻,宛如城垣,且峰峦俊秀,植被茂密,谷地深邃;泉溪间布,水清甘冽,富有多种有益于人体健康的矿物质。景区内娱乐项目上百种,是暇下踏青赏花观光旅游休闲娱乐的最佳选择。拥有全国独一无二的山上泉水漂流;目前济南最长的高山索道;射箭场、捕鱼池、垂钓池等娱乐项目应有尽有;水上乐园30多项免费娱乐项目让游客尽情玩耍;老泉艺术展馆是难得一见的近代书画大师的精品真迹和清朝以来民间较为罕见的具有纪念意义的生活用品。

旅游线路: 1.经十东路过收费站4公里(第一个红绿灯曹范方向)南行18公里即到景区
2.世纪大道至汽集团东临(有红色景区路标)十字路口南行穿过经十东路18公里即到景区(此路可绕过经十东路收费站)
3.高速公路:旅游路由港九路上济莱高速,经十东路由村立交桥上济莱高速沿上海方向曹范出口下沿景区路标15公里即到景区

景区热线:0531-83769066 拓展热线:0531-82069758 地址:章丘市曹范镇 网址:www.sanwangyu.com